
Kauppakamarin 
talouskysely

28.4.2023

N=1560



Mitä toimia odotatte hallitukselta kilpailukyvyn ja 
työllisyyden parantamiseksi? Valitse kolme (3) 
tärkeintä.

5.5.2023 2

54,4%

44,5%

14,8%

27,8%

39,2%
31,0%

26,5% 28,1%

0%

10%

20%

30%

40%

50%

60%

70%

80%

90%

100%
P

ro
se

n
tt

i



Minkä veron alentaminen auttaisi yrityksiä 
eniten? Valitse kolme tärkeintä.
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Taustatiedot
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Kauppakamari
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Toimiala
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Henkilöstömäärä
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kauppakamari.fi

@K3FIN

#Keskuskauppakamari
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